

## Лингарда подозревают в езде на электросамокате без прав. Полиция Сеула открыла расследование

Бывшего футболиста «Манчестер Юнайтед» подозревают в езде на электросамокате без прав, сообщает YTN. Англичанин выложил соответствующую фотографию в соцсети, но затем удалил ее.

В полиции заявили, что с сегодняшнего дня начали расследование в отношении игрока «Сеула». Правоохранители хотят выяснить, есть ли у Лингарда международные права и не был ли он пьян. Отмечается, что Джесси катался по улицам столицы Южной Кореи без защитного снаряжения.

Ранее Лингарда лишили водительских прав в Великобритании на 18 месяцев за вождение в нетрезвом виде и превышение скорости.